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	Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” găzduiește, în perioada 8 martie –  15 martie 2024, expoziția de carte intitulată „Oltence în literatura română”
	„Elefănțelul curios“ și „Ursul păcălit de vulpe“  ne dau întâlnire, în week-end, la Teatrul Colibri
	Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman, cursuri gratuite de limba engleză la nivelul B1/B2 prin secția American Corner Craiova
	Armonii cromatice și muzicale, dedicate Zilei Internaționale a Femeii, la  Galeriile „Cromatic“
	Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” găzduiește expoziția de carte intitulată „Scriitorii lunii martie”
	Alan Walker, la IntenCity Festival
	„Prietenii Motanului Încălțat“ și „Crăiasa Zăpezii“ la început de martie, pe scena Colibri
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	A fost întocmit și aprobat în unanimitate prin Comitetul Local pentru Situații de UrgențăCalopăr – Planul de măsuri pentru analiza geologică a zonei Calopăr, sat Bâzdâna, județul Dolj
	Ziua Olteniei 2024, invitație la un periplu cultural
	Primăria Municipiului Craiova anunţă că, în ziua de 10.03.2024, pentru desfăşurarea partidei dintre echipele FCU 1948 CRAIOVA FOTBAL CLUB S.A. şi UNIVERSITATEA CRAIOVA, în intervalul orar 18:00 – 23:00, se va restricţiona circulaţia rutieră
	Beneficiile de asistență socială majorate cu 10,4 %, conform Indicatorului Social de Referință (ISR)
	Primăria Municipiului Craiova continuă ridicarea autovehiculelor abandonate pe domeniul public
	Într-un decor de basm, în Parcul Nicolae Romanescu, Albă ca Zăpada deschide anul acesta porțile Târgului de Paște de la Craiova
	Primăria Municipiului Craiova anunţă că pentru desfăşurarea partidei de fotbal dintre UNIVERSITATEA CRAIOVA şi FC RAPID 1923, în ziua de 04.03.2024, vor fi instituite restricții de circulație
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	Mircea Geoană: „Pas cu pas” e prea încet, România are nevoie de un salt!
	Ringo Dămureanu, AUR: Suntem pregătiți de alegeri. Nu suntem colonie și nu ne temem de Ursula și gașca ei!
	Întrevederea dintre premierul României Marcel Ciolacu și președintele Republicii Moldova, Maia Sandu
	Deputat Nicolae Giugea, PNL, declarație politică: ”Nici vara asta nu va fi ca iarna!”
	AUR Dolj: România în austeritate, iar în coaliție bǎtǎlia e pe funcții.   Se pregǎteste vila pentru împǎratul lohannis
	AUR Dolj: Turnați aici despre Mafia Pădurilor!
	AUR Dolj: PSD și PNL vor pierde mii de consilieri. Practic, deja i-am învins!
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